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I M  L A N D E S S P O R T B U N D  H E S S E N  E . V .

Bezirk Wiesbaden

Niederschrift
über den Bezirkstag des Badmintonbezirks Wiesbaden

am 18. März 2010 in Biebrich

TOP 1: Begrüßung

Der 1. Vorsitzende des Bezirks Wiesbaden begrüßt die Vertreterinnen und Vertreter der Vereine.
17 (von 38) Vereinen mit einer Stimmenzahl von 58 (von 117) waren vertreten.

TOP 2: Ehrungen

Es folgte die Ehrung der Meister 2010 in den jeweiligen Klassen:

Jugend GW Wiesbaden 
Schüler BC Ginsheim-Mainspitze TB Eltville
Minis BC Biebrich

Bezirksklasse TV Wehen 4
A-Klasse SV Dibu Rüsselsheim 
B-I-Klasse BSC Flörsheim
B-II-Klasse TV Limburg 
C-Klasse BC Wiesbaden 3

TOP 3: Berichte und Aussprache über die Berichte des Vorstandes

Die Jahresberichte des Vorstands wurden bereits verschickt.

Der 1. Vorsitzende stellt die Bedeutung der Jugendarbeit im Bezirk dar und weist die Vereine 
eindringlich auf das Erfordernis eines Bezirksjugendwartes hin.
In Ergänzung zu den Ausführungen zur Jugendarbeit im Jahresbericht stellt Lorenz Hennen die 
Konzeption der zwischenzeitlich etablierten U-15er Lehrgänge vor.

Der Vorschlag des 1. Vorsitzenden, aufgrund des relativ hohen Kassenbestandes eine Umlage an 
die Vereine mit Jugend- und Schülermannschaften auszuschütten, fand allgemeine Zustimmung und 
wurde noch im Laufe der Sitzung umgesetzt.

Eine weitere Aussprache über die Berichte wurde nicht gewünscht.
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TOP 4: Bericht der Kassenprüferin

Die Kassenprüfer Hans-Jürgen Eichenberg und Christopher Claus bestätigten die 
ordnungsgemäße Führung der Kasse.

TOP 5: Entlastung des Vorstandes

Die Entlastung des Bezirksvorstandes erfolgte einstimmig.

TOP 6: Neuwahlen folgender Vorstandsmitglieder auf zwei Jahre      

a) 2. Vorsitzender Stefan Wagenpfeil

b) Turnierwart Michael Kaus

c) Jugendwart

Ein neuer Bezirksjugendwart wurde nicht gefunden.
Der 1. Vorsitzende weist darauf hin, dass insbesondere für die Durchführung der 
Jugendturniere, der Vertretung des Bezirks gegenüber dem HBV, der Koordination der 
Jugendarbeit und natürlich auch bei der Betreuung der Jugend bei HBV-Turnieren Lücken 
bzw. Schwierigkeiten auftreten werden.

d) Schiedsrichterwart Jürgen Alfter

e) Kassenprüfer Dieter Faig und Ralf Klitsch
  

 homepage www.bb-w.de Bernd Seifert
 

                                                                                                             
TOP 7: Benennung der Klassenleiter für die Saison 2010/11 

Bezirksklasse und A-Klasse Eike Klitsch
B-Klassen Bernd Wehling
C-Klasse Reiner Sand
Jugend und Schüler Moritz Kisseler
Organisation der Minirunde Stefan Wagenpfeil

TOP 8: Festlegung der Beiträge

Die Beiträge wurden - wie folgt - festgelegt:

Pro im Bezirk gemeldete Mannschaft 20,-- €

Pauschale für die Jugendarbeit pro Verein 40.-- €
Pro gemeldeter Schüler- oder Jugendmannschaft sowie Minischüler- und 
Minijugendmannschaft erhalten die Vereine eine Ermäßigung von 10,-- €.

Die Beiträge sind jeweils am 1. September zu Beginn der Saison fällig.
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TOP 9:  Anträge

Antrag 1

Der Antrag des BC Ginsheim-Mainspitze zur Neuorganisation der Spielberechtigungen für die 
Minirunde wurde abgelehnt..

Antrag 2

Der Antrag des Sportwartes zur Einführung einer neuen Aufstiegsregelung wurde ab der Saison 
2010/11 beschlossen.

TOP 10:  Verschiedenes

1. Verweis auf den Verbandstag 2011 im Bezirk Wiesbaden

2. Ankündigung eines Terminplans für die Ausrichtung der Turniere

3. Ralf Klitsch beanstandet, dass die Vereine vereinzelt nicht beachten, dass sie das 
Spielergebnis (ohne Detailergebnisse) gemäß HBV-Spielordnung noch am Spieltag an 
Kroton weitergeben müssen. Die Klassenleiter werden somit infolge besonderen Augenmerk 
auf diese Vorgabe der HBV-Spielordnung haben.   

4. Die Ausrichtung des nächsten Bezirkstages übernimmt wieder der BC Biebrich

Biebrich, den 18.03.2010

Axel Rosenow
Vorsitzender
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